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В ЗСУ назвали два фактори, що
ускладнюють ситуацію під
Куп'янськом
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  2 травня 2026, 22:58

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Два фактори, що помагають ворогу: зелена рослинність з настанням тепла - а також погана
погода у квітні, пояснюють в ЗСУ

Ключову роль у натиску росіян, відіграє Голубівка -
населений пункт під містом, пояснив речник
Угруповання об'єднаних сил.
Росіяни кидають великі сили на підступах до Куп'янська і вже частково
контролюють село на північ від міста. Їм в цьому допомагають два
фактори, заявив речник Угруповання об'єднаних сил Віктор Трегубов в
ефірі Єдиних новин.

"Вони накопичували особовий склад, і, власне, потенціал для наступальних
дій. І з лютого по березень, тоді якраз була знижена інтенсивність, вони
зализували рани", - сказав Трегубов.

Він наголосив, що є два фактори, які допомагають ворогу: зелена
рослинність з настанням тепла - а також погана погода у квітні.

Ключову роль у натиску на Куп'янськ, відіграє Голубівка- населений пункт
на північ від міста. Саме звідти росіяни намагаються просочуватися
всередину.

Трегубов пояснив: поки ворог тримає там певні позиції, знищувати його
підрозділи на підходах до міста складніше, ніж раніше.

"Знищувати росіян, що намагаються зайти в місто з півночі треба, і це
трішки важче, ніж тоді, коли Голубівка була більш контрольованою. Тут ми
в курсі проблеми, тут ми в курсі того, як з нею боротися, просто питання в
тому, що росіян багато", - пояснив Трегубов.

Ситуація також ускладнилася на сході: на східному березі річки Оскіл
противник активно рухається до Куп'янська-Вузлового відразу з трьох
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сторін.

Нагадаємо, 13 квітня повідомлялося, що російські війська відновили
активні штурмові дії на його околицях Куп’янську, намагаючись витіснити
ЗСУ та просунутися до міста.

У ЗСУ заявили про ускладнення на підступах до Куп’янська

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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